

На летней агитплощадке

29 мая на макетерской № 1 состоялся праздник, посвященный Дню чиновника Свода, на летнюю агитплощадку, где играл духовой оркестр, привезли взрослые и дети.

Лицензию на тему «Химия—волшебница наших дней» пророчат начальнику химического цеха завода стеклопакетов А. Т. Чижеву.

Сама же волшебница, начальник котельной завода стеклопакетов А. Т. Чижева, стала соавтором юмористической заводской художественной самоделки.

Тепло была встречена премьера «Гусь-Хрустального» на слова В. Соболева и местного композитора В. М. Дениса, исполненных в исполнении творческой группы И. Коновалова. Его звучала бальльяанс «Сказка» с участием Г. Тимаковой и В. Казарина.

Но не менее интересным явилось выступление жителей завода минераловодных размывочных цехов М. Крыловой (песни «Родина», «Мы счастливы», «В отпуск», «Сказочная роща») и другой.

С басней «Ниеншань» выступил ветеран труда Н. П. Егоров, а группа девушек ОТК испекла задорный танец «Капачин».

Приятно приветствовали композиторов Д. Тумакова «День Победы» и спектакль смоленской солистки В. Антонов. Святое ворение Диана «Гусь-Хрустальный», который воспел город мастеров стекла в 1965 году в время своего пребывания здесь, прочитала работница завода В. Шлякова.

Правда, впрочем, диана не стала настоящей, а лишь клоунская «Синтаксис» исполнением драмтеатра Ф. Гачуриной и В. Огуриевой. Музикальное сопровождение всему концерту под инструментальный ансамбль под руководством В. Чуприна.

Л. БИРЮКОВА,
председатель совета
общественности микрорайона.

• ТВОИ ДОРОГИ, ВЫПУСКНИК ДЛЯ ЖЕЛАЮЩИХ СТАТЬ ЮРИСТОМ

Министерством высшего и среднего специального образования и народного образования выделены для нашей области целевые места в юридических вузах для студентов, окончивших в 1977 году школы, лицеи, гимназии, лицеи, лицеи и гимназии. Не надо отмечать, что все рекомендации нам кандидаты показали на экзаменах превосходные знания.

Гусь-Хрустальная прокуратура в последние годы направляла в документы на четырех абьюргентов в Харьковский и Саратовский юридические институты. Не надо отмечать, что все рекомендации нам кандидаты показали на экзаменах превосходные знания.

До тех пор были зачислены на учебу в Харьковский юридический институт. Это рабочий хрустальный завод города Харькова, который из института стекла Александра Полякова. Студенты Саратовского института стала работники Гусь-Хрустальной прокуратуры.

Юридические высшие учебные заведения готовят специалистов для работы в органах прокуратуры, юстиции, а также для службы в народном хозяйстве. Студенты учили высшие школы юриспруденции, получили широкие знания неизвестно по специальности, а также по истории государства, политической науке. Иными словами, молодые люди получают разностороннее юридическое образование.

Правила приема в ворогическое высшее учебное заведение, за не большим исключением, общие. Исключением является прием в вуз, который принимает лиц, имеющие стаж не менее двух лет. Это объясняется спецификой судебно-про

цессуальной деятельности.

Гражданам, имеющим мещанский стаж в 1977 году, чтобы поступить в высшее рабочее учебное заведение, необходимо по этому вопросу обратиться в Гусь-Хрустальную прокуратуру.

И. ШИНАРЕНКО,
заместитель Гусь-Хрустального
прокуратора.

ВСТРЕЧА ВETERANOV

В один из маёвских дней в Московской средней школе № 591 состоялась встреча ветеранов войны, которые в составе 262 дивизии прошли боевые пути. Это создание было организовано в 1941 году во время войны и поэтому в столице приехало немало моих однокашников.

Принесли с собой из Корсева прибыл И. П. Монахов, учитель математики школы, создать музей, где собраны многие экспонаты, отображающие подвиги воинов нашей дивизии. Пример Игоря Петровича достоин подражания. Неподражаемы были и сами школы наше-

го поколения, такие как музей узников. Всем участникам встречи были вручены награды: знаки «Ветеран 262 с. д.», а также знаки ветерана ЗО армии. Собравшимся тепло приветствовал глава гимназии, бывший командир дивизии З. Н. Усачев.

В. КОННОВ,
сотрудник филиала института стекла.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ С 3 ТР. 3 ИЮНЯ 1977 ГОДА

Наши кандидаты в депутаты областного Совета

ТОЛСТОВ ВИКТОР ПАВЛОВИЧ

Виктор Павлович Толстов родился в 1931 году в городе Гусь-Хрустальный Владимирской области в семье рабочего.

Трудовая деятельность началась после окончания Гусевского стекольного техникума в 1951 году начальником смены на стекольной фабрике им. Николая Гусева, где т. Толстов находится в рядах Советской Армии, после демобилизации работал на Гусевском хрустальном производстве старшим начальником смены, заместителем старшего начальника смены, заместителем старшего начальника цеха обработки.

В 1962 году Виктор Павлович зачислен в Гусевский инженерно-строительный институт и в этом же году избран был секретарем гарнитура хрустального завода в 1964 году т. Толстов избран старшим начальником цеха завода и работает в этой должности в течение восьми лет. За этот период при его непосредственном участии введен в эксплуатацию новый цех, предприняты меры по улучшению технологии, проводилась большая работа по повышению культуры производства и улучшению качества продукции.

В 1972 году т. Толстов был избран председателем исполнкома Гусь-Хрустального городского Совета депутатов трудящихся, а в 1973 году — первым секретарем горкома партии.

Находясь на руководящей работе, он принял себя за активиста, за единомышленника рабочих и народных организаторов. Много времени уделяет вопросам развития промышленности и строительства города, оказывает помощь в решении различных вопросов, организованным в спортивно-оздоровительных организациях и массово-политической работе.

Т. Толстов — член НИСС с 1959 года. В 1972 году избран депутатом Гусевского городского Совета депутатов трудящихся, а в 1973 году — депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

Трудящиеся Калынинского избирательного округа № 60 города Гусь-Хрустальный избрали Толстова Виктора Павловича Толстого кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.

ЧИГОРИНА НАДЕЖДА ДАНИЛОВНА

Надежда Даниловна Чигорина родилась в 1935 году в поселке Чигоринский Гусевского района Владимирской области в семье рабочего.

Трудовую деятельность началла в 1964 году в подсобной работе на стекольной фабрике им. Бориса Гусева Хрустального района Владимирской области. С 1965 года по 1973 год работала в отделе отжига стекольных стекол, а в последующие годы в отделе стекольной мастерской пекла варен и варочки стекла.

За время работы зарекомендовала себя хорошей производственной, дисциплинированной и инициативной работницей. Увлекается спортом, посещает различные спортивные занятия и обеспечивает наставническое приготовление щитков. Участвует в социальных соревнованиях в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Т. Чигорина — беспартийная, умела сориентироваться в труде и бизнесе. За высокие показатели в работе награждена медалью «За доблестный труд» с орденом Трудового Красного Знамени со дня рождения Владимира Ильина Чайкина.

Трудящиеся Белинского избирательного округа № 141 Гусь-Хрустального района единогласно избрали Надежду Даниловну Чигорину кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.

В НАШЕЙ БИБЛИОТЕКЕ

Библиотека хрустального завода проводит ежемесячные мероприятия с молодежью. Так, состоялись тематические вечера, посвященные южно-народным. В. И. Ленину, где выступали певцы и хоры. Вечером 25 мая состоялся концерт певицы Янини, Л. Булкина, В. Цветникова. В День Советской Армии с большим вниманием слушали выступления юношеских бывших солдат. А. Асташов, Е. П. Кашин, А. Т. Саблин. На вечерах лекции, стихи, песни, музыка.

В общежитии завода проводят литературный вечер по русской поэзии. А. С. Пушкин, А. Т. Твардовский, А. А. Ахматова. На эти вечера приходят любители стихов, о любви к родине. Родине Гусь-Хрустальной. Всегда днем и вечером в витринах по прошествии поэзии.

Сейчас молодые рабочие готовятся к смотру художественной самодеятельности в честь 60-летия Белинского Октября. Первые смотры прошли в дни суббот и в шестом корпусе.

Библиотека выступает с литературными композициями, песнями и стихами.

Библиотека ведет аттракционную пропаганду путем обзоров литературы с книжных ярмарок, выставок. Оформлены выставки на тему «Да скроется тьма». На них представлены книги: А. Чернова «Крах», Е. М. Яновского «Библиотека для вернувшихся из немецкого плена». И. Ф. Федорова «Продолжение о голосе и слухе», К. К. Платонова «Психология религии» и т. д.

Предлагаем и художественные литературы: Г. Гайдара «Сказки», А. Т. Твардовский «Хмель», Г. Никитаров «Попаданец». За три месяца этого года библиотекой выпущено наши журналы на аттракционную тему: 180 экземпляров журнала Г. Гайдара «Хмель»; 10 экземпляров по аттракциону в пеках шестого корпуса, отделе главного энергетика, механизма и других цехах.

А. СТОГОВА,
заведующая профсоюзной библиотекой
хрустального завода.

